Mp = O.S-kg
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k
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m
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4
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1 T-d d -4 2
—p| —— || =] =147x10 "m™k
h = i h = 0.653
Jp

f (B) = tan(B)
I

8(B) = 3

B =0.005,0.01..4-7

Massa del disco

Raggio del disco

Momento d'inerzia (di massa) del disco

Densita dell'acciaio

Modulo elastico tangenziale dellacciaio

Lunghezza dellasta

Diametro dell'asta

Momento d'inerzia polare della sezione circolare

Momento d'inerzia di massa dell'asta

Calcolo di verifica (per il momento d'inerzia di massa dellasta): J = M R2/2
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root(f (B1) - (61).8
root (f (B2) — ¢(82) .8
root(f (B3) — ¢(B3) .83
root(f (B4) — g(B4) . B4
Bi
Pale 1
B3|l 27
B4

k; = 1047.198-N-m

w = 2157.362.744
sec

€ =10.724
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